

Связанный пуповиной ребенок чувствует боль во время аборта!

Аўтар: Ангеліна Пакачайла
21.01.2012 01:00



Девушка, которая сегодня выходит замуж, мило улыбается фотографу. А ровно два года назад она... убила своего ребенка. Легко решилась на аборт. Малыш оказался «за бортом». Навсегда. Ведь плавать он не умел, и защитников у него не было. Была только мама, под сердцем которой он находился. И эта самая мама лишила его жизни. А сейчас улыбается. У нее могут быть оправдания? Нет. Мама, а почему я не могу жить с вами?

Аборт – это убийство маленького человека, который не способен защититься сам. Жертвой жестокости женщины становится ребенок. «Он сейчас ни к чему... Сейчас нет денег на содержание ребенка... Трое детей в семье мы не потянем... Я сейчас не готова к материнству...». Здесь нет ни одной здравой мысли. Как женщина может быть не готова стать мамой, если она ею уже стала? Если женщина беременна, то они с малышом уже составляют одно целое. Как можно отрывать от себя частичку себя? А если женщина говорит, что не готова, значит, она не готовилась. А ведь девушка готовится к роли мамы... с 12 лет! Она представляет своего ребенка, то, как держит его на руках. С этого момента начинается подготовка девочки к материнству. † А деньги? Да их всегда не хватает. Разве мама не сможет отказаться себе в новых сапогах, чтобы купить ребенку пальто? Сможет. Но корни пустил стереотип, что через какое-то время можно обеспечить себе и будущему ребенку безоблачное будущее. Конечно, можно, но часто бывает уже поздно. Что поделать, если мама перепутала очередность действий: сначала она «riskнула» стать мамой, а только потом задумалась о своем финансовом положении.

И вот еще что. «Случайной» беременности не бывает. И раз уж так получилось, что тест показал две полоски, нужно пообещать ребенку, что мама успокоится и все будет хорошо. Она просто волнуется: «Малыш, извини, у мамы это впервые, понимаешь?». А если не впервые, то по какому праву мама может убить еще одного своего малыша?!

Это счастье, если удастся забеременеть после аборта. Ведь каждая четвертая женщина после этой процедуры остается бесплодной. А сколькие в процессе аборта умирают!

Сейчас в Беларуси на 100 родов приходится 38 абортов. По данным Всемирной организации здравоохранения, на каждые 1000 родов в мире приходится 300-500 абортов; 15% девушек до 20 лет, 30% до 25 лет и 80% до 30 лет делали аборт.

Мама, подари мне жизнь!

Связанный пуповиной ребенок чувствует боль во время аборта!

Аўтар: Ангеліна Пакачайла
21.01.2012 01:00

Возможно, будет сложно поверить в эти цифры, но как есть, так есть. Сейчас в Беларуси на 100 родов приходится 38 абортов. Это же больше трети! По данным Всемирной организации здравоохранения, на каждые 1000 родов в мире приходится 300-500 абортов. Это невероятно! Еще одна информация для размышления от той же организации: 15% девушки до 20 лет, 30% до 25 лет и 80% до 30 лет делали аборт. Некоторые из них делали аборт несколько раз.

В Беларуси каждый год от ребенка избавляются 4000 несовершеннолетних девушек. По количеству это же... все население таких городских поселков Гродненской области, как Мир и Желудок!

Еще один факт. В 1993 году абортов в Беларуси было почти в два раза больше, чем родов. Это значит, что дети, которым тогда позволили жить – это поколение счастливчиков. Этот факт может стать сюжетом для страшного фильма «Остаться в живых». А ведь я родилась в 1993 году. «Избранная», так сказать...

Те, кто не считает, что в утробе матери находится уже живой человечек, могут убедиться в обратном. Исследователи долго изучали данные о развитии эмбриона и пришли к выводу, что уже на 18-ый день после зачатия у ребенка начинает биться сердце. А на 6-7-ой неделе малыш начинает самостоятельно двигаться. В Республике Беларусь аборт делается до 12-ой недели по желанию женщины и до 22-ой недели по медико-социальным показаниям. Это значит, что крохотное существо уже чувствует боль, когда его убивают!

В документальном фильме «Безмолвный крик» показано, как кроха пугается, когда врач дотрагивается до него инструментом, делая аборт. Сердцебиение ребенка учащается до 200 ударов в минуту, он переворачивается в утробе матери и... широко открывает рот. Иными словами, ребенок кричит, но никто этого не слышит. Именно этот кадр дал название фильму «Безмолвный крик». Ребенок извлекается из матки вакуумной трубкой, которая рвет его тельце на части. В конце фильма – обращение акушера-гинеколога Бернарда Натансона ко всем врачам, которые делают абORTы: «Вы должны показать этот или подобный фильм каждой женщине, которая решилась на аборт». Я уверена, что это, скорее всего, изменит решение мамы. Она увидит, как дает согласие на такое зверское убийство своего ребенка.

В Беларуси каждый год от ребенка избавляются 4000 несовершеннолетних девушек. По количеству это же... все население таких городских поселков Гродненской области, как Мир и Желудок!

Мама, тебя не накажут за меня?

По количеству абортов в Европе страны СНГ занимают лидирующие позиции. А все потому, что абORTы просто-напросто разрешены.

Уважения заслуживает не так много стран, в которых действует закон о запрете на убийство беззащитных крох. В Ирландии, Афганистане, Египте и Анголе абORTы запрещены безоговорочно. А в соседней Польше абORTы разрешены только при условии угрозы жизни матери. В ином случае, нелегальная процедура может стоить от двух до пяти лет лишения свободы.

В Беларуси аборт разрешен до 12-ой недели беременности. Так же дело обстоит в Бельгии, Дании, Норвегии, Чехии, России.

А ведь в начале XX века в России ссылали в Сибирь за совершение абORTа. А в Англии, Германии и Франции в XVII веке за аборт была предусмотрена смертная казнь всех

участников процедуры: и врача, и пациентки.

Христианство категорически против лишения жизни безвинных детей. Это считается смертным грехом. Женщины, которые решились на убийство своего нерожденного ребенка и у которых еще осталась совесть, будут терпеть ее угрызения до конца жизни.

На сайте poabort.net публикуются невыдуманные истории трагедий женщин, которые совершили аборт. Одна девушка считает, сколько лет было бы ее малышу сейчас, мысленно празднует его пятилетие. Другая благодарит маму за то, что она одумалась в последний момент и отказалась от аборта. Ее изнасиловали, но она решила оставить ребенка. Спасибо маме! Третья девушка всегда хочет разбить зеркало, когда смотрит в него. Она видит там глаза убийцы трех малышей. Сейчас у нее бесплодие. Она плачет, услышав, что ее подруги родили уже по несколько детей...

Чем мы можем помочь?

В 1987 году в Польше появилась инициатива о духовном усыновлении нерожденных детей. А в 2005 году Конференция Католических Епископов в Беларуси утвердила эту инициативу и в нашей стране. Что это такое?

Это молитва за ребенка, которому угрожает убийство в утробе матери. Эта акция проводится в праздник Благовещения Божьей Матери и длится следующие 9 месяцев. Участвовать в ней могут все, независимо от пола и возраста. Сначала нужно прочитать специальную присягу духовного усыновления. Желательно ее читать в храме в присутствии священника, но можно и самому перед распятием.

Пресвятая Дева, Богородица Мария, все ангелы и Святые! Желая нести помощь беззащитным нерожденным детям, я торжественно обещаю, что с сегодняшнего дня я духовно усыновляю одного ребенка, имя которого известно только Богу, чтобы ежедневно в течение девяти месяцев молиться о спасении его жизни и о справедливой и праведной жизни после рождения.

Молитва духовного усыновления состоит из одной тайны Розария, а также из молитвы за ребенка и его родителей. Вот текст ежедневной молитвы:

Господь наш Иисус Христос, через посредничество Марии, Твоей Матери, которая родила Тебя с любовью, а также через посредничество Святого Иосифа, который был Твоим опекуном после рождения, прошу Тебя за этого нерожденного ребенка, которого я духовно усыновил, и над которым нависла угроза аборта. Прошу, дай его родителям любовь и мужество, чтобы они не убивали своего ребенка, а оставили ему жизнь, которую Ты Сам ему даровал. Аминь.

А потом на протяжении 9 месяцев нужно каждый день молиться одной тайной Розария (1 раз «Отче наш» и 10 раз «Радуйся, Мария») и читать молитву за ребенка и его родителей. Можно подкрепить силу своей молитвы добровольным постановлением.

Если пренебрегать своими «родительскими обязанностями» – не молиться на протяжении месяца, усыновление прерывается. Если же перерыв в молитве был недолгий, ее можно возобновить, продлив молитву за все пропущенные дни.

Главное, что таким образом Ты можешь спасти жизнь. Родители могут вовремя сказать «нет» и отказаться от аборта. Ты станешь духовным родителем уже родившегося ребенка.

В городе Узда возле костела Воздвижения Святого Креста в сентябре был установлен памятник в виде креста, на котором изображены руки Бога, держащие нерожденного

Связанный пуповиной ребенок чувствует боль во время аборта!

Аўтар: Ангеліна Пакачайла

21.01.2012 01:00

ребенка. Это пока первый памятник жертвам аборта в Беларуси. Но, возможно, не последний.